

R A P O R T,

al biroului contabilitate privind susținerea proiectului de hotărâre referitor la aprobarea/ avizarea documentelor necesare derulării procedurilor de licitație publică organizate în vederea atribuirii:

- Contractului de delegare prin concesiune a gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor municipale și altor fluxuri de deșeuri, componente ale serviciului de salubritate de pe raza județului Olt;
- Contractului de delegare prin concesiune a gestiunii activității de operare a centrului de management integrat al deșeurilor Bălteni și a stațiilor de transfer, precum și monitorizare a depozitelor neconforme închise din județul Olt.

Proiectul „Sistem Integrat de Management al Deșeurilor în județul Olt” (SIMD Olt) a fost demarat în anul 2011 prin aprobarea Aplicației de Finanțare și semnarea contractului de finanțare nr. 132.032/28.04.2011.

Pentru implementarea acestui proiect, Județul Olt împreună cu celelalte 112 unități administrativ-teritoriale municipale, orășenești și comunale, au constituit Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „OLT-ECO”. Scopul asocierii a fost înființarea, organizarea, reglementarea, finanțarea, exploatarea, monitorizarea și gestionarea în comun a serviciilor publice de salubritate la nivelul județului Olt.

Totodată, pentru realizarea proiectului, toate unitățile administrativ teritoriale din județul Olt au aprobat Contractul de asociere. La articolul 9 din contractul de asociere, astfel cum a fost modificat și completat prin Actul adițional nr. 1, este stipulat faptul că părțile au în vedere să delege împreună gestiunea serviciilor pentru activitățile de colectare, transport, prelucrare și depozitare a deșeurilor. De asemenea, se prevede faptul că gestiunea serviciilor va fi delegată exclusiv în baza unor contracte de delegare, privind diferitele activități ce compun serviciile ce vor fi atribuite, prin procedură de licitație publică.

În conformitate cu Aplicatia de Finanțare și Contractul de Asociere, Județul Olt, prin Consiliul Județean, respectiv U.I.P., a organizat, printre altele, procedura de atribuire pentru contractele de lucrări pentru construcția CMID (inclusiv depozitul județean, stații de sortare, stații de tratare levigat), a punctelor de colectare și a stațiilor de transfer, închiderea depozitelor municipale neconforme, și, **de asemenea, trebuie să organizeze procedura de atribuire pentru contractul de delegare a gestiunii privind activitățile aferente serviciilor realizate pentru exploatarea CMID** (care include și întreținerea depozitului județean și a bunurilor aferente, precum și prelucrarea și depozitarea deșeurilor), transportul deșeurilor de la punctele de colectare/stațiile de transfer la CMID și exploatarea punctelor de colectare/stațiilor de transfer iar **Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Olt-Eco”, cu sprijinul U.I.P. din Consiliul Județean Olt, va iniția și va derula în numele Județului Olt, precum și a unităților administrativ-teritoriale asociate, procedura de atribuire pentru delegarea activităților componente ale serviciului de salubritate constând în colectarea, transportul și operarea instalațiilor de gestionare a deșeurilor realizate prin POS Mediu.**

Având în vedere raportul și avizul comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură gospodărie comunală, protecția mediului servicii și comerț propun aprobarea proiectului de hotărâre supus dezbaterii consiliului local, în forma și conținutul în care a fost prezentat.

ȘEF BIROU CONTABILITATE,  
ec. Floarea NINE

